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Předložená šablona má pomoci autorům s formátováním anotací vystoupení na konferenci. 
Text vkládejte s dodržením nastaveného formátování a stylu.
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Anotace:
Zde napište anotaci svého vystoupení (rozsah cca půl strany A4, zarovnání textu do bloku, okraje 2,5 cm, písmo Times New Roman, velikost písma 12, řádkování 1, odsazení prvního řádku odstavce). Anotace představuje stručné a jasné shrnutí obsahu příspěvku. Seznamuje s pojednávaným problémem, strukturou příspěvku a hlavními závěry. V případě empirických příspěvků anotace obsahuje rovněž stručný popis metodiky výzkumu. Umělecký příspěvek se dokládá fotografickým, zvukovým či audiovizuálním záznamem.
Struktura anotace: 
· teoretická východiska
· cíl příspěvku
· metodika řešení
· přehled hlavních výsledků
· závěry
· použitá literatura (3–5 hlavních zdrojů)

Klíčová slova: 
3–5 klíčových slov (zarovnání vlevo, řádkování 1, písmo Times New Roman, velikost písma 12, oddělení klíčových slov středníkem).
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Citace použité literatury

V textu odkazujte odbornou literaturu dle citační normy APA, 7. vydání – např. (Novák, 2008; Novotný & Novák, 2012; Novák et al., 2014). V případě přímé citace textu „je třeba přímou citaci ohraničit uvozovkami, přičemž tato citace by neměla přesáhnout 3 řádky“; v odkazu je třeba uvést stranu (případně rozsah stran), ze které je daný text citován (např. Novák, 2008, s. 24–25).

Použitou odbornou literaturu (s důrazem na primární zdroje) citujte v souladu s citační normou APA, 7. vydání – příklady citace odborné knihy, kapitoly v odborné knize a článku v odborném časopise viz níže. Bližší informace o citační normě APA, 7. vydání jsou dostupné např. na odkazu
https://www.scribbr.com/category/apa-style/).

Knižní publikace:
Štěpáník, S. (2020). Výuka češtiny mezi tradicí a inovací. Academia.

Kapitola v odborné knize nebo ve sborníku:
Fabiánková, B. (2002). Rozvíjení sebereflektivních dovedností studentů v didaktice prvouky a profesionálním praktiku. In V. Švec (Ed.), Cesty k učitelské profesi: utváření a rozvíjení pedagogických dovedností (s. 168–184). Brno: Paido.

Článek v časopise:
Janík, T., Minaříková, E., Píšová, M., Kostková, K., Janík, M., & Hublová, G. (2014). Profesní vidění u učitelů: pokus o zmapování výzkumného pole. Pedagogika, 64(2), 151–176.
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